

Успех гастролей Кинешемского драмтеатра в Алатыре

С 9 июня в г. Алатыре с большим успехом проходят гастроли коллектива Кинешемского драматического театра имени А. П. Островского. За это время театр дал 19 спектаклей, среди них пьесы: «Жизнь начинается слова» — лауреата Сталинской премии В. Соько, «Гроза» и «Свои люди сочтемся» — А. П. Островского, «Калицовая роща» — лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Украденное счастье» — украинского классика П. Франко, «Анна Каренина» — инсценировка по роману Л. П. Толстого, «Снежок» — лауреата Сталинской премии В. Любимовой.

Жители г. Алатыря и Алатырского района высоко оценили постановки актерского коллектива.

До конца гастролей в Алатыре коллектив театра поставит еще ряд спектаклей. Среди них «Беспокойная старость» Рахманова, «Снежная королева» Шварна, «Женяхи» комедия осетинского драматурга Токаева, «Эмилия Галотти» трагедия Лессинга.

Во второй декаде июля коллектив Кинешемского театра выедет на гастроли в столицу республики — город Чебоксары.

Чебоксары

МАССОВЫЕ ЧУВАШИЯ

5 ИЮН 1951